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Undervisningsminister Bertel Haarders skriftlige svar til medlem af Folketinget Johanne Schmidt-
Nielsen (EL) på spørgsmål af 8. december 2009  (nr. S 594)

Mener ministeren, at studerende, lokalmiljø og andre relevante parter i tilstrækkelig grad er blevet 
inddraget i forbindelse med beslutningen om at lukke Skaarup Seminarium?
(Spm. nr. S 594).

Svar:
University College Lillebælt har meddelt, at bestyrelsen har truffet principbeslutning om at lukke lærer-
uddannelsen i Skårup. I bestyrelsen er både studerende og andre parter repræsenteret.

University College Lillebælt har oplyst, at der er indhentet en udtalelse fra Uddannelsesudvalget for 
læreruddannelsen i forbindelse med lukningen, og at der indhentes udtalelse fra Region Syddanmark 
om sagen.

Professionshøjskolen meddeler, at beslutningen er blevet behandlet i følgende fora:

- Hovedsamarbejdsudvalget (mandag d. 7. december 2009) hvor man tog beslutningen til efter-
retning. Der var dog en drøftelse af muligheden for, at tillidsrepræsentanterne var blevet ind-
draget i tilvejebringelsen af beslutningsgrundlaget.

- Møder i de tre lokale samarbejdsudvalg tirsdag d. 8. december 2009 kl. 8.00 (Skårup, Odense og 
Jelling).

- Orientering og drøftelse med medarbejdere tirsdag d. 8. december 2009 kl. 9.30 alle tre steder 
(Skårup, Odense og Jelling).

- Orientering og drøftelse med De Studerendes Råd tirsdag d. 8. december 2009 samt orientering 
og drøftelse med de studerende i Skårup både tirsdag d. 8. december og 9. december 2009. 

- Der er også givet tilsagn om yderligere drøftelser med de studerende, hvis de måtte ønske det.
- Orientering via brev om bestyrelsens principbeslutning tirsdag d. 8.december 2009 til borgme-

stre (og kommende borgmestre) og kommunaldirektører i Svendborg, Odense og Jelling. Her-
udover blev Svendborg kommune telefonisk orienteret om beslutningen mandag aften d. 7. de-
cember 2009, hvor der også blev givet tilsagn om møde om beslutningen, hvis der var ønske 
herom fra kommunens side.

- Endelig afholdtes der møde i Uddannelsesrådet for Læreruddannelsen i University College Lil-
lebælt d. 8. december 2009 kl. 17.15 i Odense, hvor beslutningen med beklagelse blev taget til 
efterretning – dog undtaget de studerende, som stemte imod.

Jeg henviser i øvrigt til mit svar på spørgsmål S 593.
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